

## Subject: Address Change

We're writing to advise you that our address will change beginning April 28, 2025.

Koppers Performance Chemicals headquarters is in the process of relocating to Peachtree City, GA. Below is the new address for our Administrative Staff, Customer Service and Engineering Departments as well as our Technical (R&D) Center. There will be no change to phone numbers, nor will there be any change of address for Accounting remittances.

	Current Address Until April 27, 2025	NEW Address As of April 28, 2025
Administrative Offices:	1016 Everee Inn Road	<b>635</b> Hwy 74 S
	Griffin, GA 30224	Peachtree City, GA 30269
R&D Center:	1142 Anne Street	<b>635</b> Hwy 74 S
	Griffin, GA 30224	Peachtree City, GA 30269
QC Samples:	1142 Anne Street	<b>635</b> Hwy 74 S
	Griffin, GA 30224	Peachtree City, GA 30269
Warehouse:	1142 Anne Street	<b>631</b> Hwy 74 S
	Griffin, GA 30224	Peachtree City, GA 30269

Thank you for updating your records and if you have questions or need further clarification, please don't hesitate to reach out by calling 770-233-4200.

Best regards,

President

DF/bt

Douglas Fenwick President T: 770.233.4289 | F: 770.229.5225 FenwickDJ@Koppers.com

## Koppers Performance Chemicals Inc.

1016 Everee Inn Road Griffin, GA 30224-0249 Koppers.com